

## 天下・世界



朝鲜-侧站岗的军人

# 起底朝韩"传单战"

自朝鲜战争中开始 朝方传单印梦露照 韩空投韩剧美钞

> 15日在板门店举行的韩朝军事会谈无果而终。分歧明 显的议题中,朝方要求阻止韩民间团体散发"反朝传单",韩 方拒绝。

#### 起源战争 朝印梦露照 诱美军思乡

按照韩国《中央日报》 外交安保资深记者李永钟的 说法,朝鲜半岛南北分裂将 近70年来,传单承载着韩朝 对立、对抗的历史。

"传单战"起源于朝鲜 战争期间。韩方空投的一些 传单旨在离间朝鲜人民军和 中国人民志愿军,内容幼

朝鲜的英文传单以美国 军人为对象, 印着玛丽莲, 梦露的照片,写着"期待你 们归来"。圣诞节时又印上 鸡派对照片,以刺激美国 大兵的思乡之情。

涉朝新闻中经常出现 "脱北者",而在上世纪五六 十年代,朝鲜经济优于韩 国,一些韩国人则成了"脱 南者"。

《中央日报》报道,朝 方传单印有平壤的大楼和住 宅, 承诺向"越北"的韩国 人发放公寓和汽车。

1969年,韩国人均国民 总收入(CNI)达到212美 元,朝鲜为194美元,韩国 首次超过朝鲜, 攻守之势开 始转变



#### 花样翻新

#### 用热气球 每年发数万份

根据朝韩军方2004年达成的协 议,"传单战"、"广播战"等心理战告 一段落。

不过,一些由"脱北者"和反朝 活动人士主导的韩国民间团体没有 停止散发传单。传单用热气球搭

载,每次数以万份计。

路透社15日播发对"脱北者"李 民福(音译)的报道,称他过去10年 每年散发5000万份传单,朝鲜对韩 宣传网站"民族团结网"对他口诛笔

#### 重燃战火

#### 朝火力打击 韩态度生变

"反朝传单"重新成为问 题之一,正是近几年朝韩关系 总体紧张的体现。

2010年11月, 朝韩在延坪 岛一带相互炮击,韩国军方当

晚使用大型气球向朝鲜放飞40 万张传单。朝方也有反击。

朝方经常威胁用武力回击 散发传单的活动,但本月10日 动用高射机枪向气球开火, 却 是第一次"玩真的"。

隔空交火事件后, 韩方表 态有所变化,称将采取"适 当"措施处理这一问题。

#### 2014年全球财富报告出炉

# 中国家庭财富总额全球第三



瑞士信贷银行14日发布的最新 报告显示,全球财富过去一年中增加 8.3%,达到创纪录的263万亿美元, 但是贫富差距在加大,1%的人拥有 近50%的财富。

#### 财富增速迅猛▶▶

《2014年全球财富报告》显示, 2013年中期至2014年中期,全球财 富总额比数年前全球性金融危机爆 发前的最高值还要多20%。是2000 年的两倍多。财富增长的主要动力 来自房地产市场和证券市场。

北美为全球"最富"地区,过 去一年财富增长达到11.4%,总额 为91万亿美元,占全球的34.7%: 欧洲位居第二,为85.2万亿美元,

占32.4%;中国内地位居第四,占

就人均财富而言,瑞士仍然最 为581万美元, 随后是澳大利 亚、挪威、美国和瑞典。

#### 贫富严重不均▶▶

虽然财富总量增加,但是分配 差距在加大。

报告显示,如果除去债务,现 在个人财富达到3650美元即可被列 为"较富裕"的一半。然而,要成 为前10%,则需要拥有至少7.7万 美元财富; 如果想成为财富金字塔 尖端的1%,至少需要79.8万美元。

总体而言,1%的最富有阶层 掌握着全球48.2%的财富;前10%

拥有87%的财富;而"较不富裕" 的半数人所拥有资产不足全球财富 的1%。

### 中国三亿中产▶▶

按照报告的定义,财富为1万 至10万美元属于中产阶层,全球共 有10亿人。

报告说,中国内地个人平均净 资产2000年以来迅速增加,从 5670美元达到2014年的大约2.13 万美元;个人资产中值为7033美 元。2010年以来,中国个人财富增 加的主要因素为人民币升值。

中国家庭财富总额全球排名第 三,比第二位的日本少8%,比第 四位的法国高44%。相比其他主要 发展中经济体,中国家庭资产以金 融资产比例较高,占49%,原因是 储蓄率高。

报告说,中国居民个人实物资 产为1.09万美元,包括私有房和农 村土地等资产。个人平均负债为

1600美元,占总资产的6%。虽然负 债比例相对较低,近年来却快速增

报告统计,中国大约118万人资 产达到或超过100万美元,其中资产 超过5000万美元的有7600人,仅次 于美国,排名第二。资产为1万至 10万美元的中产阶层比2000年翻 了一番,占全球的三分之一。



## 珠峰雪崩 24人丧生

据英国《每日报道》报 道,尼泊尔多名官员15日表 示,受强旋风"胡德胡德"袭 击,该国喜马拉雅山脉南麓 两个地区(木斯塘、默嫩)遭 受暴风雪天气和雪崩袭击, 致使至少24人丧生,其中包 括8名外国登山者,另有数 十人失踪

过去两天,尼泊尔天气 恶劣,国内大部分地区迎来 强降雨,一些高海拔地区遭 暴风雪袭击。

已经确认遇难的8名外 国登山者包括2名波兰人、1 名以色列人、4名加拿大人 和1名印度人, 无中国人。 报道称这些遇难者遭遇强降 雪,被大雪掩埋致死。

珠峰南坡4月发生雪 崩,至少12名夏尔巴族向导 遇难,另有3人失踪。这是 人类上世纪50年代首次登 顶珠峰以来,"世界屋脊"发 生死亡人数最多的一次事

### 律师称斯诺登或在俄结婚

据外媒10月14日报 道,爱德华·斯诺登近日被 拍到和無者女友林寨,米尔 斯在莫斯科剧院甜蜜约会。 律师更暗示两人可能在俄罗 斯结婚。

照片中,斯诺登和久别 重逢的米尔斯在莫斯科一处 剧院言笑晏晏,喜悦之情溢 于言表。斯诺登的律师阿纳 托利·库彻雷纳说: "爱德 华·斯诺登对女友林赛·米尔 斯跑到俄罗斯来支持他感到 非常高兴。很难说他们是否 会在俄罗斯举行婚礼。"库 彻雷纳还表示, 他打算帮助 美国公民米尔斯申请在俄居 留权或者政治避难,帮助她 长期停留俄罗斯。

斯诺登约会的照片由俄 罗斯国营媒体俄罗斯新闻社 发布。出于安全考虑,图片 照例没有说明具体的时间和 地点。**(本版稿件据新华社)**